

**Odpovede na požiadavky občanov zo zasadnutia
VÝBORU MESTSKEJ ČASTI SEVER TRENČÍN
uskutočneného dňa 3. februára 2015**

požiadavky občanov

- Na otázky viacerých občanov o nefungujúcej časti rozhlasu v Opatovej poslanec Horný uviedol, že jeho nefunkčnosť je spôsobená preseknutím kábla pri výstavbe podchodu železnice. Požiadavka na opravu bola zadaná správcovi MHSL, ktorý prisľúbil riešenie jeho obnovy, ale vzhľadom na nepriaznivé počasie sa t.č. nedá pokračovať. Dodal, že oprava sa bude riešiť formou výmeny ampliónov. Na digitalizáciu rozhlasu do budúcnosti nie sú finančné prostriedky, požiadava o preverenie počtu ampliónov, ktoré má MHSL k dispozícii.

Odpoveď: Oprava miestneho rozhlasu v Opatovej bola vykonaná dňa 18.2.2015 výmenou nefunkčných a poškodených reproduktorov za nové na ul. Potočná v počte 2 ks a na ul. Horeblatie v počte 1 ks. Ďalšia výmena 1 ks reproduktora bude v najbližšej dobe zrealizovaná v lokalite, ktorú upresní vyhlasovateľka miestneho rozhlasu v Opatovej.

- Pán Gavenda sa opýtal, či sa mesto Trenčín zapojilo do novej výzvy na rekonštrukciu škôlok.

Odpoveď: V tomto roku sa Mesto Trenčín zatiaľ nezapojilo.

- Pán Gavenda – Uviedol, že v rozpočte 2014 bolo schválené rozšírenie cintorína Opatová – má informáciu, že sa práce ohľadom vypracovania projektovej dokumentácie zastavili. – Predseda Mičega odpovedal, že o zastavení prác na projekte nevie. Poslanci požadujú poskytnúť informácie o skutkovom stave.

Odpoveď: Ing. Cirfus – bol oslovený ako projektant, bola vykonaná obhliadka v novembri 2014 za účasti p. Gavendu a Ing. Lisáčka a nakoľko sú tam veľmi zložité majetkové vzťahy na pozemkoch, kde to pripadá do úvahy, treba vypracovať dvojstupňovú projektovú dokumentáciu - najprv pre územné rozhodnutie a potom pre stavebné povolenie. Výškopis a polohopis bol už spracovaný. Po zaslaní cenovej ponuky bolo nakoniec rozhodnuté, že na vyššie uvedené je nutné spraviť elektronickú aukciu, suma cca 5 000 EUR, ktorá zatiaľ v tomto roku v rozpočte nie je zaradená.

- p. Žilkay – Prečo na nadjazde nie je autobusová zastávka – Predseda Mičega uviedol, že na túto otázku už čiastočne odpovedal. Na ďalšom zasadnutí výboru v Opatovej podá bližšie informácie.

Odpoveď: Realizácia zastávky si vyžiada investičnú akciu Mesta Trenčín, pričom ako výhľadové riešenie je navrhnutá v projekte riešenia chodníkov medzi sídliskom Sihot' a Opatovou.

- Občan požaduje riešiť odstavenie autobusov na ceste pri otoči pri bývalom areáli Výskumného ústavu Ovčiarskeho.

Odpoveď: Dopravcu SAD Trenčín, a.s. sme upozornili na to, že vodiči autobusov nemajú odstavovať vozidlá v jazdnom pruhu, ale na odstavnej ploche obrátiska.

- Občan požaduje uviesť, kde je konečná zastávka autobusu linka č. 21 (nie je stanovená) – Poslanec Horný odpovedal, že to bude doriešené a vyžiada sa stanovisko MsÚ.

Odpoveď: Linka ako taká konečnú zastávku v Opatovej nemá. Je to pol-okružná linka, ktorá je z dôvodu, aby neboli cestujúci mýlení, v cestovnom poriadku rozdelená. V prípade, že by nebola rozdelená, tak po celej dĺžke trasy by na svetelnom paneli na čele vozidla musela byť vyobrazená konečná zastávka gen. Svobodu, otoč. Preto sú spoje rozdelené po zastávku Opatovská, Niva (kedy aj na svetelnej zastávke svieti táto konečná) a následne od tejto zastávky na zastávku gen. Svobodu. Na zastávke Opatovská, Niva sa stáva, že vodič mení v systéme nastavenia (na strojčeku mení spoj), preto tam môže stáť o málo dlhšie, ako len pre nástup a výstup cestujúcich. Cestujúci si pre celú dĺžku spoja kupujú len jeden cestovný lístok.

- Občania požadujú, aby diaľkové linky autobusov smerujúcich do/z Trenčína zastavovali v Opatovej a či by nemohli poslanci vyvinúť aktivitu pri hľadaní riešenia s Trenčianskym samosprávnym krajom a SADkou.

Odpoveď: Požiadavku sme zaslali na SAD Trenčín, a.s. na vyjadrenie. Po získaní odpovede budeme občanov informovať.

- Prečo nie je zfunkčnená prečerpávacia stanica smerom na družstvo Opatová – Prítomní občania uviedli, že je to ukončené, nemôžu to skolaudovať vzhľadom na nevysporiadané pozemky, ktoré sú v súkromnom vlastníctve. Poslanci budú o skutkovom stave informovať po získaní informácií od MsÚ.

Odpoveď: Kolaudácia kanalizácie v Opatovej sa uskutočnila dňa 16. 2. 2015 súčasťou kolaudácie je aj prečerpávacia stanica pri PD Opatová. Na kolaudáciu boli prizvaní aj vlastníci pozemku, na ktorom sa prečerpávacia stanica nachádza.

Zo strany vlastníkov pozemkov neboli na kolaudácii vznesené žiadne námietky proti užívaniu stavby.

- Občan požaduje odstrániť „čiernu skládku“ za bytovým domom č. 264/139 v správe SBD.

Odpoveď: Mestská polícia preverí o akú „čiernu skládku“ ide a na koho pozemku sa nachádza a podľa toho sa bude následne postupovať.

- Občan sa spýtal na výšku zľavy pri množstevnom zbere odpadu, že je nepatrná a veľkosť nádob im nevyhovuje a pri separovanom odpade zas chýbajú kontajneri na sklo a papier.

Odpoveď: Platenie poplatku za komunálny odpad spôsobom množstvového zberu nie je o zľavách, je to len iný spôsob platenia poplatku a poplatník si volí, ktorý spôsob mu vyhovuje. Paušálny spôsob platenia je platenie poplatku na osobu a maximálny počet nádob určí mesto podľa počtu osôb, za ktoré sa poplatok platí. Je možné si uplatniť úľavu, napr. ZŤP, alebo z titulu, že sa poplatník na adrese nezdržiava. Množstvový zber je platenie poplatku podľa počtu, veľkosti nádob a ich frekvencie vývozu a poplatník si volí sám počet nádob. Nie je možné uplatniť si žiadne úľavy. Počet nádob musí byť minimálne v rozsahu stanovenom vo VZN o odpadoch, ale môže byť aj väčší, v prípade, že poplatník chce viac nádob, ako mu pridelieme pri paušálnom poplatku. Zmeniť spôsob platenia poplatku je možné len do 31.1. aktuálneho roku.

- Občan z Potočnej ulice žiada vyčistiť hrádzu za chatou Radosť v Opatovskej doline, lebo v prípade veľkej vody hrozí zatopenie. – Predseda Mičega k veci uviedol, že túto časť pozná, osobne tam bol naposledy v septembri 2014. Bude požadovať, aby Mesto Trenčín zistilo vlastníka protipovodňových zábran, resp. dotknutých pozemkov a aby v súčinnosti so správcom vodného toku a orgánmi štátnej vodnej správy boli vykonané preventívne opatrenia. Odporúča aj preverenie, či na tieto opatrenia nie je možné čerpať finančné prostriedky zo štátneho rozpočtu alebo nejakých fondov.

Odpoveď: Útvár stavebný a životného prostredia preverí stav hrádze v teréne. V prípade, že zistí nedostatky vyzve vlastníka, aby ich odstránil.

- Občan žiada umiestniť tabuľu Trenčín – časť Opatová, bola tam aj v minulosti.

Odpoveď: Opatová nie je samostatnou časťou Trenčína, preto je označená ako Trenčín. V roku 2014 bola pripravovaná pracovná verzia projektu dopravného značenia, vyznačujúceho územia jednotlivých častí Trenčína podľa katastrálnych území. Uvedený projekt bol prerokovaný na zasadnutí Komisie ŽPDIAÚP v marci 2014. Z dôvodov:

- potreby veľkého množstva dopravného značenia, nevyhnutného na vyznačenie oblastí, čo by ešte viac zneprehľadnilo a skomplikovalo už aj tak veľké množstvo značiek na pozemných komunikáciách v Trenčíne
- a nejednoznačnosti vyznačenia niektorých katastrálnych území (napr. Istebník a Orechové na Ul. Chotárna),

komisia neodporučila v pokračovaní spracovania projektu.

- z VMČ Sever ešte z januára 2014 prišla otázka od občanov na priechod z podjazdu do Kubrej smerom na Sídliisko na Kameni, prečo tam napríklad nie je osvetlený priechod pre chodcov, alebo tlačiť na investorov, aby začali riešiť výstavbu ďalšieho podchodu, lebo prejsť cez štátnu cestu na druhú stranu je momentálne zložité pre hustú premávku a vlastne skolaudovaný podchod v tomto štádiu vyústenia nemá význam.

Odpoveď: Úprava križovatky sa tam robila v rámci modernizácie železničnej trate (ďalej MŤZ). V rámci MŤZ nebol riešený taký rozsah križovatky, aby vyriešil aj požiadavku priechodu pre chodcov. Je to jedna z oblastí, kde je priechod potrebné urobiť, a ak nebol ešte zaradený do zásobníka investičných akcií, požiadame, aby sme realizáciu tohto priechodu pre chodcov do investičných akcií zaradili ako investičnú akciu mesta Trenčín.

Požiadavky občana za mestskú časť Sever

- Nelegálna likvidácia pôvodných stanovišť pre smetné nádoby a konštrukciu určenú na prášenie kobercov na úkor parkovacích miest. Takzvané prašáky zo stanovišť odrezali a osadili do trávy a blata, mimo stanovište. Ako môžeme použiť prašák po daždi alebo napadnutí snehu? Budete stáť v blate a snehu. Prašák a kontajner je vybavenie sídliska a preto majú mať stabilné miesto s pevným podkladom. Sú situácie, že sa obyvateľ ku kontajneru nedostane aj kvôli parkujúcim autám. Toto sa deje na nelegálnych parkoviskách.

Odpoveď: Ak niekto niečo buduje nelegálne, alebo parkuje, kde nie je povolené, treba sa obrátiť na stavebný úrad alebo na mestskú políciu.

- Reštaurácia Čarodej v objekte Rozkvet na zabezpečenie odvedenia dažďovej vody zo strechy do kanalizácie. Stav je taký, že voda sa odvádza na verejné priestranstvo – chodník, trávnik, teda pozemky mesta. Uvedená skutočnosť obmedzuje a ohrozuje bezpečnosť obyvateľov, hlavne v zimných mesiacoch, keď voda zamrzne na chodníkoch.

Odpoveď: Vlastníka a prevádzkovateľa vyzval orgán štátneho stavebného dohľadu (ďalej ŠSD) ešte v roku 2014, aby upravil dažďové zvody tak, aby voda nestekala priamo na chodník. Vo februári 2015 bol orgán ŠSD vec preverit', pričom bolo zistené, že zvody z prístrešku boli upravené – predĺžené, ale voda steká stále čiastočne aj na chodník. Vlastníkovi a súčasne prevádzkovateľovi bude zaslaná opakovaná výzva na zjednanie nápravy.

- Oznamovacia skrinka Výboru mestskej časti Sever – Sihot' II. pri Rozkvet


Odpoveď : Všetky oznamovacie skrinky Výboru mestskej časti Sever sa budú riešiť naraz spolu tak ako to bolo dohodnuté na VMČ Sever v 12/2014.

- Požiadavka na Opatovskej ceste zasahujúcich nie len do elektrického vedenia ale aj do chodníka pred rodinnými domami č. 40 a 44. V uvedenom priestore pred domami je vyznačený priechod pre chodcov. Ľudia sa boja používať uvedený priechod, lebo majú zabránený výhľad na cestu, či ide auto alebo nie. Zabráňujú tomu stromy, ktoré zasadili majitelia domov na mestskom pozemku. Pred uvedenými domami sa neodhrňa ani sneh.

Odpoveď: Približne pred 3-4 týždňami pracovníci ZSE Distribučná orezávali stromy z plošiny rad za radom. Je to ich povinnosť zo zákona, na to ich nemôžeme vyzývať, takže by malo byť v poriadku. Čo sa týka orezu z dôvodu viditeľnosti - odo dňa 5.3.2015 majú naplánované pracovníci USŽP obhliadky, v prípade, že sa jedná o mestský pozemok, nápravu vykoná MHSL.

- Pán Dzindzík upozornil na devastáciu životného prostredia v okolí reštaurácie Markus v parku. V smere od Žiliny na mestskom pozemku rozhádzané palety s drevom. Z chodníkov si spravil majiteľ reštaurácie komunikáciu. Parkuje na verejných miestach aj pri vstupe do podchodu naľavo a napravo pri výťahu sa jazdí aj cez trávnik na cestu. Z akého dôvodu nie je pri podchode osadené značka verejné WC. Reštaurácia má na verejné WC zriadenú t'archu.

Odpoveď : Palety s drevom má majiteľ umiestnené na svojom pozemku. Reštaurácia Markus má schválený referátom dopravy spôsob zásobovania. Prístup vozidlám k reštaurácii Markus bol povolený dopravným inšpektorátom a cestným správnym orgánom. Ku reštaurácii Markus majú povolený vstup vozidlá zásobovania a vstupu na parkovisko reštaurácie Markus. Iným vozidlám vstup povolený nie je. Útvar hlavného architekta požiada mestskú políciu o zvýšenie kontrolnej činnosti v danej lokalite.


Zapísala : Soňa Baránková
V Trenčíne, dňa 2.3.2015